

Αλλαγές στη Νυχτερινή ζωή του Σύδνεϋ

Ο εφιάλτης της νυχτερινής ζωής του Σύδνεϋ θα ενδυναμώσει με τον νέο Νυχτερινό Δήμαρχο.

Βιβλιοθήκες, σινεμά, εστιατόρια και καταστήματα εξυπηρέτησης, γκαλερί και μικροπωλητές σε καθορισμένα τμήματα από το Δήμο του Σύδνεϋ, θα ενθαρρύνονται να λειτουργούν κυκλικά ως μέρος ενός σχεδίου 12 σημείων από την Ανεξάρτητη Ομάδα του "Sydney Matters".

Κάτω από το πλάνο του "Sydney Matters" να ενδυναμώσει τη νυχτερινή οικονομία, ο Δήμος του Σύδνεϋ θα διορίσει έναν Νυχτερινό Δήμαρχο ένα αποδεδειγμένο σχέδιο που έχει υιοθετηθεί από το Άμστερνταμ, το Παρίσι και άλλες Ευρωπαϊκές πόλεις.

Υπό το ίδιο πλάνο, ο Δήμος θα καλεί ειδικά καταρτισμένα άτομα με εμπειρία στις νυχτερινές εργασίες, να κάνουν αίτηση για τη θέση, από τους οποίους θα επιλεγθούν οι πιο κατάλληλοι μέσω ψηφοφορίας στο διαδίκτυο από τους κατοίκους και τις επιχειρήσεις του Σύδνεϋ.

Ο νυχτερινός Δήμαρχος θα ηγείται μιας μη κερδοσκοπικής ίδρυσης, χρηματοδοτούμενος από τον Δήμο και τις επιχειρήσεις της κοινότητας, όπου θα συνεργαστεί με κατοίκους, επιχειρήσεις, το Δήμο του Σύδνεϋ, την Κυβέρνηση και τους αντιπροσώπους της ώστε να εγγραφεί όποια πολιτική ανταποκρίνεται στις ανταγωνιστικές ανάγκες και ανησυχίες όλων με αμερόληπτο και συμβουλευτικό τρόπο. Η πολιτική του "Sydney Matters" να δημιουργήσει μια δυνατή νυχτερινή οικονομία περιλαμβάνει καινοτόμα μέτρα ώστε να ενδυναμώσει τους τρόπους μετακίνησης, να βελτίωσε την ασφάλεια και να προβάλλει καλύτερες επιλογές προσέλευσης κατοίκων και επισκεπτών, εργαζομένων και επισκεπτών και επισκεπτών.

Η Πρωτογιάτης του "Sydney Matters" και υποψήφια Δήμαρχος Αγγελική Βυθούλκα αναφέρει ότι το συγκεκριμένο σχέδιο μπορεί να βοηθήσει να διπλασιαστεί η νυχτερινή οικονομία στα \$36 δισεκατομμύρια και να απασχολήσει περισσότερα από 60,000 άτομα τα επόμενα 5 χρόνια.

«Η νυχτερινή οικονομία του Σύδνεϋ δεν αγγίζει την προοπτική του "φρέσκου" σκεπτικού που χρειάζεται αν το Σύδνεϋ θέλει να συμπεριλαμβάνεται ανάμεσα στις 5 καλύτερες πόλεις του κόσμου που λειτουργούν 24 ώρες με μια ζωντανή νυχτερινή ζωή» ανέφερε η Δημοτική Σύμβουλος Αγγελική Βυθούλκα.

Το "Sydney Matters" επιθυμεί να δει μια πιο ρεαλιστική προσέγγιση στο νόμο του κλεισίματος και όχι μια προσέγγιση του να τοποθετούμε όλους σε

ένα καλούπι. Εν αντιθέσει με άλλους δεν πιστεύουμε ότι η κάλυψη των μέτρων κλεισίματος είναι η μοναδική λύση.

Επίσης χρειάζεται να επενδύσουμε σε εκδηλώσεις όπως το "Vivid" και να δημιουργήσουμε περισσότερους λόγους για τους κατοίκους, τους εργαζομένους και τους επισκέπτες όλων των ηλικιών να απολαύσουν την πόλη τις απογευματινές ώρες, όλο το χρόνο.

«Είναι γελοίο να υπάρχουν νόμοι όπου δίνουν πρόστιμο σε κατάσταση που πουλάει κεμπάπ σε κεντρικό δρόμο του Newtown, επειδή παραμένει ανοικτό μετά τα μεσάνυχτα - θα έπρεπε να ενθαρρύνουμε τους μικροπωλητές, τα εστιατόρια και τις επιχειρήσεις τύπου κεμπάπ, ώστε να ωφελούνται από τη νυχτερινή κοινότητα.

Επιπροσθέτως με την πολιτική της παράτασης του ωραρίου, της ιδέας του νυχτερινού Δημάρχου που θα συνεργάζεται με την Κυβέρνηση για το νόμο περί κλεισίματος (των καταστημάτων), το σχέδιο του "Sydney Matters" να επαναφέρει τη νυχτερινή οικονομία σε περιοχές όπως το Kings Cross, το Circular Quay, το Newtown και το Oxford Street, περιλαμβάνει:

- Υποστηρίζοντας την Κυβέρνηση να εισαγάγει ένα σχέδιο λειτουργίας των τρένων 24ώρες x 7ήμερες κάθε 15 λεπτά στο κέντρο του Σύδνεϋ και για τις δύο γραμμές και κάθε 20 λεπτά από το Bondi Junction προς το Central και από το Central προς το Bondi Junction.
- Δημιουργία πιάτσας ταξί και πιάτσας Uber χρησιμοποιώντας τις ζώνες επιβίβασης της πόλης και τους 36 σταθμούς στάθμευσης κατά μήκος της πόλης, καθώς και τα Δημοτικά Πάρκινγκ στο Kings Cross και στην Goulburn Street όπου θα διαχειρίζονται από υπαλλήλους του Δήμου.
- Σε συνεργασία με την Κυβέρνηση θα αυξήσουμε την αστυνομική δύναμη σε χώρους διασκέδασης χρηματοδοτούμενη από το Δήμο και στηριζόμενη από τη συνεισφορά των επιχειρήσεων της περιοχής.
- Επανεξέταση του φωτισμού σε σημαντικά σημεία της διασκέδασης ώστε να διευκολύνουν τους ανθρώπους και τη μετακίνηση του μέχρι αργά το βράδυ και αύξηση και βελτίωση των καμερών ασφαλείας κατά μήκος όλης της περιοχής του Δημαρχείου.
- Μείωση των τιμών στην βραδινή στάθμευση στα δύο Δημοτικά Πάρκινγκ στο Kings Cross και στην Goulburn Street.



- Καθιέρωση τουριστικών περιπτέρων πληροφόρησης μέχρι αργά το βράδυ σε καίρια σημεία διασκέδασης όπου τοπικοί και διεθνείς τουρίστες θα μπορούν να ενημερώνονται για θέματα εκδηλώσεων, ασφαλείας, μετακίνησης και ωραρίου καταστημάτων.
 - Αύξηση των ανέσεων στους χώρους διασκέδασης όπως δημόσιες τουαλέτες, εγκαταστάσεις και βρύσες.
 - Ενίσχυση των υπηρεσιών καθαρισμού και απομάκρυνσης σκουπιδιών για τη διευκόλυνση της νυχτερινής οικονομίας.
 - Εισαγωγή νέου σχεδιασμού απαιτήσεων που θα εξασφαλίζουν στις καινούργιες κατοικίες που βρίσκονται κοντά σε χώρους διασκέδασης, εξοπλισμό επαρκούς ηχομόνωσης.
- «Περισσότερες από τις πρωτοβουλίες είναι αυτές που το Δημοτικό Συμβούλιο μπορεί και θα πραγματοποιήσει κάτω από την καθοδήγηση του "Sydney Matters", ανέφερε η κύρια Βυθούλκα. Μερικές εκ των οποίων θα απαιτήσουν δυνατή συνεργασία με την Κυβέρνηση, κάτι το οποίο δυστυχώς δεν έγινε εφικτό με αποτέλεσμα τη διαμάχη μεταξύ Δημοτικού Συμβουλίου και Κυβέρνησης.
- «Πιστεύουμε ότι η έχθρα μεταξύ των Κυβερνήσεων, τοπικής και Πολιτειακής μπορεί να ξεπεραστεί μόνο από μια αληθινή και αδέσμευτη ομάδα».

GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

SYDNEY

NEWCASTLE

CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

